

Второе дыхание региона

Поездка Президента Ильхама Алиева в Шушинский и Ходжалинский районы

Осмотр источника «Сахсы» в Шушинском районе

22 декабря Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев побывал на источнике «Сахсы» в Шушинском районе.

Специальный представитель Президента Азербайджанской Республики в Шушинском районе Айдын Керимов подробно проинформировал главу государства о выполняемой работе.

Источник расположен в северо-западной части города Шуша, на расстоянии примерно 5 километров, на дороге Шуша-Лачин. По своему составу вода в источнике очень качественная, поэтому она всегда привлекала внимание шушинцев и гостей города. Люди приезжали к источнику, чтобы отдохнуть. Раньше вода пробивала себе путь сквозь скалы, позднее была проведена металлическая труба, из которой она течет постоянно. Родник в настоящее время существует. До оккупации города Шуша над источником был построен ресторан.



По некоторым данным, до того, как был проведен металлический водопровод, источник в народе получил название «Сахсы», так как вода, выходящая из скалы, протекала через древнюю глиняную тру-

бу. Это название сохранилось до наших дней. После оккупации города Шуша территория долгие годы была заброшенной, здание ресторана находится в полуразрушенном состоянии.